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SINTESI DELLA SEDUTA 

 
 
 

 Svolgimento interrogazioni a risposta immediata (art. 100 Regolamento) 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 774 “Parere ANAC su nomina direttore 
amministrativo dell'A.O.U. Città della Salute e della Scienza di Torino.”, presentata dal 
Consigliere Sacco. 
Illustra il Consigliere Sacco. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 773 “Riapertura punto nascita Ospedale Martini”, 
presentata dalla Consigliera Frediani. 
Illustra la Consigliera Frediani. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 777 “Rendiamo accessibili anche agli studenti 
fuori sede le iniziative promosse da Regione Piemonte per velocizzare la campagna 
vaccinale anti Covid-19”, presentata dal Consigliere Magliano. 
Illustra il Consigliere Magliano.  
Interrogazione a risposta immediata n. 779 “La Regione garantisca agli studenti fuori 
sede di aderire agli Open Days/Night e di prenotare la somministrazione del vaccino 
presso le farmacie del territorio al di là del fatto di non essere assistiti piemontesi.”, 
presentata dalla Consigliera Disabato. 
Illustra la Consigliera Disabato. 
Risponde congiuntamente alle interrogazioni l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 776 “Assunzione a tempo indeterminato del 
personale infermieristico”, presentata dal Consigliere Gallo. 
Illustra il Consigliere Gallo. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 772 “Adozione di un provvedimento definitivo per 
l’applicazione di soglie ISEE uniformi sull’intero territorio regionale”, presentata dalla 
Consigliera Canalis 
Illustra la Consigliera Canalis. Risponde l’Assessore Tronzano. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 775 “Italvolt: a che punto è il progetto della 
gigafactory canavesana?”, presentata dal Consigliere Avetta. 
Illustra il Consigliere Avetta. Risponde l’Assessore Tronzano. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 778 “Tutelare i terreni agricoli del Comune di 
Orbassano”, presentata dal Consigliere Grimaldi. 
Illustra il Consigliere Grimaldi. Risponde l’Assessore Carosso. 
 



 
 Comunicazioni del Presidente del Consiglio 

 

 Presentazione Progetti di legge 

 
Proposta di legge n. 146 “Norme di sostegno e promozione degli enti del terzo settore 
piemontese” presentata da Canalis, Rossi, Salizzoni, l’8 giugno 2021, ed assegnata in sede 
referente alla IV Commissione il 9 giugno 2021; 
 
Disegno di legge n. 147 “Assestamento del bilancio di previsione finanziario 2021-2023 e 
disposizioni finanziarie” presentato dalla Giunta regionale il 9 giugno 2021 ed assegnato in sede 
referente alla I Commissione il 9 giugno 2021. 
 

 
 
 

 Proposta di deliberazione n. 121 “Fondazione Film Commission Torino 
Piemonte. D.C.R. n. 556-11466 del 21.9.1999 e s.m.i..Approvazione di 
modifiche allo Statuto” 

 
(Divenuta deliberazione del Consiglio regionale n. 142 – 10172 del 15 giugno 2021) 

 

 
 
 

 Ordine del giorno n. 417 "Problematiche sicurezza e contenimento relative alla 
fauna selvatica" presentato da Perugini, Preioni, Gagliasso, Cane, Lanzo, 
Gavazza, Demarchi, Poggio, Leone, Zambaia, Fava, Marin, Mosca, Cerutti, Nicotra, 
Dago, Stecco. 
(Approvato) 

 
 
 

 Ordine del giorno n. 580 “Moratoria del prelievo venatorio per le specie 
appartenenti alla tipica fauna alpina e per l’allodola” presentato da Bertola, 
Frediani, Sacco. 
(Respinto) 

 
 
 

 Ordine del giorno n. 595 “Misure urgenti per il contenimento dei capi di 
ungulati in sovrannumero” presentato da Canalis, Avetta, Ravetti, Salizzoni. 
(Approvato con modifiche) 

 
 
 

 Ordine del giorno n. 545 “Adesione alla campagna nazionale ‘figli costituenti’ 
per introdurre nella costituzione della repubblica italiana i principi di equità 
generazionale e tutela dell'ambiente” presentato da Rossi, Marello, Valle, 
Salizzoni, Sarno, Canalis, Magliano. 
(Respinto) 

 
 



 
 

 Ordine del giorno n. 587 “Completamento dell'anello della Tangenziale di 
Torino” presentato da Bongioanni, Nicco, Marrone, Biletta, Riva Vercellotti, 
Ruzzola. 
(Approvato con modifiche) 

 
 
 

 Ordine del giorno n. 597 “Tangenziale di Torino” presentato da Preioni, Cerutti, 
Ricca, Allasia, Gavazza, Zambaia, Demarchi, Leone, Marin, Mosca, Gagliasso, 
Nicotra, Perugini, Dago. 
(Approvato con modifiche) 
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